6.4 Beispiel K04

Eine Kollermiihle besteht aus einer drehbar gelagerten, diinnen Kreisscheibe (Masse m, Radius po), die iiber einen masselosen Stab der Linge I = 2pg
aus der Ruhelage mit konstanter Winkelbeschleunigung o beschleunigt wird, wobei gilt wy(t) = at.
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Bestimmen Sie fiir reines Rollen zwischen Scheibe und Unterlage:
(a) das erforderliche &uBere Moment M im mit der Scheibe mitrotierenden kirperfesten Koordinatensystem e;-e,-¢;
(b) die Zeit ¢y, bei der die Anpresskraft zwischen Scheibe und Unterlage Fiy = 2mg betriigt.

(c) den erforderlichen minimalen Reibungskoeffizienten p zwischen Scheibe und Unterlage, sodass wihrend des gesamten Beschleunigungsvorganges
reines Rollen sichergestellt ist.
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